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: دد1امسّند عـ
الا ّّ ن عائنة ىن أربعة أفراد ِيينك كهّ ِاحد ٍاتفا ج ّّ . تتك

:  أكيه تعيير امجدِل امتّامي:1-1امتّعنيية 
ٍاتف امبنت يقهّ ثين ٍاتف الابن 

عن ٍاتف الابن 
 د 20,500بـ

ٍاتف الأوّ يقهّ 
عن ٍاتف الابن 

 د 10,500بـ

ٍاتف الأب 
يساِي ىجيّع 
امَّاتف امثّلاثة 

   20,500 – 100 د 100
  د79,500= 

100 - 10,500 
  د89,500= 

100 +79,500+  
  د269 = 89,500

. أببح عن ثين امَّاتف الأربعة امجينيّ : 2-1امتّعنيية 
  د538 = 269 + 89,500  + 79,500+  د 100

: دد2امسّند عـ
.  د مشبن ٍاتف15ُيستَنك كهّ فرد شَريّا 

. أحسب ىقدار استَلاك امعائنة امسّنّيّ ىن بطاقات امشّبن: 2امتّعنيية 
( 15 X 4 ) X  12 = 720د  

: دد3امسّند عـ
 سنّات قطعة أرض ىربّعة 4 د ،ففكّرا أن يشتريا بعد 250يدّخر الأب ِالأوّ شَريّا 

.  و20امشّكه قيس ضنعَا 
.  سنّات4أببح عن اميبنغ اميدّخر خلال : 1-3امتّعنيية

( 250 x 12 ) x 4 = 12000د  
.  د45أببح عن ثين قطعة الأرض إذا كان ثين امصآ امّاحد : 2-3امتّعنيية

   :ىساحة الأرض 

20 x 20 = 400 صآ 
 د x 400 = 18000 45:  ثين قطعة الأرض 

: دد4امسّند عـ

 إصلاح امتحان رياضيات السنة الخامسة الثلاثي الثاني
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بعد أن عرف أفراد امعائنة أنّ امنّقّد اميدّخرة لا تكفي لاقتناء قطعة الأرض قرّرِا 
امة،ِفكّرت الأوّ في بيع ىصّغَا امّذي يقدّر  ّّ الاستغناء جييعا عن ٍّاتفًَ امج

 د 3950بـ
.  سنّات4 أببح عن اميبنغ امجيني امّذي ستّفّرٌ امعائنة بعد :4امتّعنيية 
12000 + 538  +  ( 720x  4  (  + 3950 = 19368د  

: دد5امسّند عـ
.      ىن ثين شراء الأرض1بنغت ىصاريف قطعة الأرض 
                                     24 

ًّ أجيب عنُ: 5امتّعنيية  . أطرح سؤالا تتطنّب الإجابة عنُ إنجاز عينيّتين ث
 ؟ ىاٍي تكنفة شراء الأرض :امسّؤال

  د x    1      =750 18000:   ىصاريف قطعة الأرض 
                                               24 

  د18750  = 750 + 18000: تكنفة شراء الأرض 
 

 

 

 

 
 

 

 


